

Tudáspróba

Összeadás az egységrend átlépésével 0 - 10 000-ig

1. Számítsd ki:

8 pont

$$\begin{array}{r} 4352+ \\ 2645 \\ \hline \square\square\square\square \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 2416+ \\ 1375 \\ \hline \square\square\square\square \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 573+ \\ 2746 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 5976+ \\ 1798 \\ \hline \square\square\square\square \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 9056- \\ 6378 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 6000- \\ 5123 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 4658 - \\ 3722 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 5610- \\ 2984 \\ \hline \end{array}$$

2. Számítsd ki az ismeretlent:

6 pont

$$a + 2453 = 6287$$

8121-b = 7185

c-3564=1958

a=

b=

C=

a=

b=

c=

E11:

--

E11:

E11:

--

3. A 7851 és 3692 különbségéhez add hozzá az 1758-at.

--	--	--	--

6 pont

4. Egy koncerten 1956 nő vet részt, 385 –tel kevesebb, mint férfi. Hány férfi vet részt a koncerten?

A: nő: 1956

M:

4 pont

férfi:

K: Hány férfi?

F:

5. Egy üvegházban kivirágzott 4184 szegfű, tulipánból 1272-vel kevesebb, nárciszból 1050 –vel kevesebb, mint tulipánból. . Hány virág nyílt ki összesen?

8 pont

A: szegfű: 4184

t:

n:

tulipán:

nárcisz:

K: Összesen hány virág?

ö:

F:

0-12 Elégtelen

13- 18 Elégséges

19 – 25 Jó

26- 30 Nagyon jó